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Μια λεπτομερής δερματοσκοπική εξέταση στο Κέντρο μας, είναι ο καλύτερος τρόπος για να εντοπιστεί οποιαδήποτε πιθανή εμφάνιση καρκίνου του δέρματος.


Να είστε σε επιφυλακή όταν παρατηρήσετε τα ακόλουθα:




•   Πληγές που δεν επουλώνονται μέσα σε τέσσερις εβδομάδες.


•  Ασυνήθιστες φακίδες ή νέες ή υπάρχουσες κρεατοελιές, που παρουσιάζουν αλλαγή στο χρώμα, το μέγεθος ή το σχήμα.


•  Σημάδια στο σώμα σας τα οποία δεν υπήρχαν πριν ή προϋπήρχαν και άλλαξαν εικόνα


Εκτός από τον ετήσιο δερματοσκοπικό έλεγχο, θα πρέπει να εξετάζετε όλο το σώμα σας με έναν ή δύο καθρέφτες, κάθε τρεις ή τέσσερις μήνες.


Εάν παρατηρήσετε κάτι ασυνήθιστο, προγραμματίστε άμεσα δερματολογική εξέταση.


Ο καρκίνος του δέρματος, αν διαπιστωθεί νωρίς, είναι σχεδόν πάντα θεραπεύσιμος.


Για τη δερματοσκόπηση και τη χαρτογράφηση των σπίλων το δερματολογικό μας κέντρο διαθέτει τρία συστήματα ψηφιακής δερματοσκόπησης νέας γενιάς. Ένα δερματοσκόπιο Ecoscan της Ecomed S.A. και δύο συστήματα FotoFinder Dermoscope  με υψηλής ανάλυσης κάμερες medicam και το εξιδανικευμένο λογισμικό dermoscope dynamic. 
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					ΙΑΤΡΕΙΟ

					Στο δερματολογικό μας κέντρο μας προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη σειρά από δερματολογικές, δερματοχειρουργικές και αισθητικές υπηρεσίες για κάθε δερματολογικό προβλήμα ξεκινώντας από τη δερματολογική φροντίδα παιδιού, εφήβου και ενήλικα, τη θεραπευτική αντιμετώπιση καρκίνων του δέρματος, τις αισθητικές και laser εφαρμογές μέχρι και τη μεταμόσχευση μαλλιών.

					Μάθετε Περισσότερα »
					

					Τρόπος πληρωμής: μετρητά, κάρτες, τραπεζική κατάθεση.

					

				

			

			
				
					ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

					Το ιατρείο λειτουργεί καθημερινά κατόπιν ραντεβού στο τηλέφωνο 210 9600930 τις εξής μέρες και ώρες:

					

					Δευτέρα - Τρίτη - Τετάρτη - Παρασκευή: 

						9πμ - 10μμ

					Πέμπτη:

						10πμ - 10μμ

					Σάββατο κατόπιν προγραμματισμού

				

			

			
				
					SOCIAL MEDIA

					Βρείτε την εταιρία μας στα social media, κάντε Like - Follow για να μαθαίνετε όλα τα νέα μας και να διαβάζετε όλα μας τα άρθρα και να ενημερώνεστε πρώτοι για όλες τις μοναδικές προσφορές μας.
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